

В октябре, в группе «Светлячки» был реализован проект «Живут в России разные народы». Данный проект был направлен на расширение знаний детей о народах, населяющих Россию, их традициях и обычаях.

В процессе реализации проекта дети узнавали новое через беседы, чтение художественной литературы, рисование, просмотр презентаций и познавательных мультфильмов, дидактические и подвижные игры. Итогом проекта стало участие в фестивале национальных культур, который проходил непосредственно в нашем детском саду.

Таким образом, по окончании проекта, дети узнали какие народы живут на территории нашего региона, познакомились с их традициями и обычаями.





